

Presupuestos de Educación para el 98

No a un MEC triunfalista

La Federación de Enseñanza de Comisiones Obreras considera que una valoración adecuada del gasto educativo presupuestado requiere, más que nunca, de un contraste de necesidades concretas de cada uno de los programas. Sólo desde esa perspectiva será posible saber si el incremento tan aireado del 6% respecto al año anterior es adecuado y suficiente.

Lo primero que llama la atención es que, después de un año de movilizaciones por parte de la Comunidad Educativa para evitar los ataques ministeriales a la Enseñanza Pública, el MEC incrementa las partidas destinadas a Conciertos, que crecen por encima de la media, sin que en principio existan razones adicionales en este sector, a las que ya justifican el incremento general. Sería excelente que este incremento sea para hacer realidad la analogía retributiva de los trabajadores de la concertada.

Fomentar el desequilibrio de la red sería nefasto, y más ahora que hasta los patronos se han comprometido a mantener un equilibrio pública/privada.

Otras deficiencias observadas son en programas claves, como el de formación del profesorado, el de formación de Personas Adultas, y se sigue sin aportar incrementos sustanciales para solucionar la oferta pública de Educación Infantil y para la creación de centros de educación secundaria y su dotación de plantillas.

Parece que tampoco hay mucho dinero para abordar soluciones a las condiciones de trabajo, en algunos casos simplemente insostenibles, de muchísimos trabajadores y trabajadoras de la red pública.

Aguirre, si quiere mejorar, deberá negociar con CC.OO. y otras fuerzas sociales y modificar las partidas presupuestarias.